

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚTÁTADÁS MEDGYESEGYHÁZÁN

2011. július 20.

Négy utcában avattak korszerűsített útburkolatot és egy utcában új utat Medgyesegyházán. A járda- és csapadékvíz árok felújítással kibővített beruházás 233 millió forintból, uniós támogatással valósult meg.

A több mint három kilométer hosszú kiszélesített és megerősített burkolatú, illetve 150 méter hosszú új útszakaszt Ruck Márton, Medgyesegyháza polgármestere adta át. A munkálatok során 3,2 km hosszban járdafelújítás is megvalósult. Ruck Márton köszöntőjében kiemelte a település a beruházással megszépült, az új utak a helybélieknek és átutazóknak biztonságosabb és kényelmesebb közlekedést jelentenek, a városnak pedig egy megújulási lehetőséget. A polgármester hozzátette, Medgyesegyháza infrastrukturális fejlesztése prioritást élvez a város stratégiai céljai között.

A beruházás 2010 őszén kezdődött meg a Szabadság, József Attila, Báthori és Baross utcákban, a Swietelsky Kft. és a Fehér és Fehér Kft.-ből alakult SW konzorcium végezte a munkálatokat.

A „Helyi- és átmenő forgalom közlekedési hálózatának korszerűsítése – Medgyesegyháza-Dél” című DAOP-3.3.1/D-2010-0007 projektszámú pályázat támogatásával megvalósuló beruházás eredményei:

- A fejlesztésnek köszönhetően a Baross utcában 854 m hosszú, a Báthori utcában 558 m hosszú, a József Attila utcában 826 m hosszú, a Szabadság utcában 826 m hosszú szilárd burkolatú út szélesítése, burkolaterősítése valósult meg.
- A Báthori utca nem szilárd burkolatú szakaszán 151 m hosszú új út épült meg.
- A Baross, a József Attila és a Szabadság utca páratlan oldali járdája összesen 2451,5 m hosszban, a Báthori u. páros oldali járdája 693,9 m hosszban újult meg.
- A Baross utcában a kétoldali csapadékvíz árok felújítása is megtörtént.

A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Medgyesegyháza Város Önkormányzata

Cím: 5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.

E-mail: ruckmarton@medgyesegyhaza.hu

www.medgyesegyhaza.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.